



خبر خوش وزیر مسکن زودتر از عید از پرده بیرون آمد؛

تسهیلات مسکن مهر قرض الحسنه می شود؛ با کار مزد ۴ درصد

با اجرایی شدن این مصوبه، بازپرداخت تسهیلات ۲۰ میلیون تومانی مسکن مهر از ۳۱ میلیون به ۲۱ میلیون تومان کاهش می یابد

تسهیلات که از اول فروردین ماه سال ۸۹ اتفاق می افتد و شامل پروژه های در حال ساخت سال ۸۸ نیز می شود، در کنار خبر خوشی که شب عید به اطلاع عموم مردم خواهد رسید، گام موثر دیگری در پیشبرد اجرای طرح مسکن مهر و تامین مسکن مورد نیاز اقشار مختلف مردم در کشور است. وی ضمن استقبال از سرمایه گذاری بخش خصوصی در ساخت واحدهای مسکونی مهر افزود: ما با ۳ شرط قیمت مقطوع، مشخصات فنی معین و مدت زمان یکساله حاضر به عقد قرارداد و خرید تضمینی واحدهای مسکونی از کسانی هستیم که مایل باشند در ساخت واحدهای مسکونی مهر سرمایه گذاری کنند. وزیر مسکن و شهرسازی خاطر نشان کرد: متقاضیان مسکن مهر از تمام اقشار مختلف مردم هستند و اینکه فقط اقشار کم درآمد جامعه متقاضی طرح مسکن مهر هستند درست نیست، چرا که تمام افراد واجد شرایطی که تاکنون از امکانات دولتی استفاده نکرده اند، می توانند متقاضی این طرح باشند. نیکزاد اظهار داشت: وقتی سیاست ساخت یک میلیون و ۲۰۰ هزار واحد

تسهیلات که از اول فروردین ماه سال ۸۹ اتفاق می افتد و شامل پروژه های در حال ساخت سال ۸۸ نیز می شود، در کنار خبر خوشی که شب عید به اطلاع عموم مردم خواهد رسید، گام موثر دیگری در پیشبرد اجرای طرح مسکن مهر و تامین مسکن مورد نیاز اقشار مختلف مردم در کشور است. وی ضمن استقبال از سرمایه گذاری بخش خصوصی در ساخت واحدهای مسکونی مهر افزود: ما با ۳ شرط قیمت مقطوع، مشخصات فنی معین و مدت زمان یکساله حاضر به عقد قرارداد و خرید تضمینی واحدهای مسکونی از کسانی هستیم که مایل باشند در ساخت واحدهای مسکونی مهر سرمایه گذاری کنند. وزیر مسکن و شهرسازی خاطر نشان کرد: متقاضیان مسکن مهر از تمام اقشار مختلف مردم هستند و اینکه فقط اقشار کم درآمد جامعه متقاضی طرح مسکن مهر هستند درست نیست، چرا که تمام افراد واجد شرایطی که تاکنون از امکانات دولتی استفاده نکرده اند، می توانند متقاضی این طرح باشند. نیکزاد اظهار داشت: وقتی سیاست ساخت یک میلیون و ۲۰۰ هزار واحد

تسهیلات که از اول فروردین ماه سال ۸۹ اتفاق می افتد و شامل پروژه های در حال ساخت سال ۸۸ نیز می شود، در کنار خبر خوشی که شب عید به اطلاع عموم مردم خواهد رسید، گام موثر دیگری در پیشبرد اجرای طرح مسکن مهر و تامین مسکن مورد نیاز اقشار مختلف مردم در کشور است. وی ضمن استقبال از سرمایه گذاری بخش خصوصی در ساخت واحدهای مسکونی مهر افزود: ما با ۳ شرط قیمت مقطوع، مشخصات فنی معین و مدت زمان یکساله حاضر به عقد قرارداد و خرید تضمینی واحدهای مسکونی از کسانی هستیم که مایل باشند در ساخت واحدهای مسکونی مهر سرمایه گذاری کنند. وزیر مسکن و شهرسازی خاطر نشان کرد: متقاضیان مسکن مهر از تمام اقشار مختلف مردم هستند و اینکه فقط اقشار کم درآمد جامعه متقاضی طرح مسکن مهر هستند درست نیست، چرا که تمام افراد واجد شرایطی که تاکنون از امکانات دولتی استفاده نکرده اند، می توانند متقاضی این طرح باشند. نیکزاد اظهار داشت: وقتی سیاست ساخت یک میلیون و ۲۰۰ هزار واحد

با تخفیف ۵۰ درصدی دولت؛

افرادى كه زير پوشش هيچ بيمه درمانى نيستند، دفترچه بيمه خدمات درمانى مى گيرند

تهران، بر گزار شد، افزود: وزارت رفاه با تغيير نحوه دريافت حق بيمه درمان از نرخ ثابت به ۷ درصد حقوق کارکنان بازنشستگان كشورى و لشكرى موافق است البته وزير بهداشت و وزير دفاع در اين زمينه نظرشان اين بود كه اين هزينه درمانى براى خانوادهاى با يك دفترچه و خانوادهاى كه به طور مثال ۵ دفترچه بيمه درمانى دارد، نبايد يكسان

تهران، بر گزار شد، افزود: وزارت رفاه با تغيير نحوه دريافت حق بيمه درمان از نرخ ثابت به ۷ درصد حقوق کارکنان بازنشستگان كشورى و لشكرى موافق است البته وزير بهداشت و وزير دفاع در اين زمينه نظرشان اين بود كه اين هزينه درمانى براى خانوادهاى با يك دفترچه و خانوادهاى كه به طور مثال ۵ دفترچه بيمه درمانى دارد، نبايد يكسان

تهران، بر گزار شد، افزود: وزارت رفاه با تغيير نحوه دريافت حق بيمه درمان از نرخ ثابت به ۷ درصد حقوق کارکنان بازنشستگان كشورى و لشكرى موافق است البته وزير بهداشت و وزير دفاع در اين زمينه نظرشان اين بود كه اين هزينه درمانى براى خانوادهاى با يك دفترچه و خانوادهاى كه به طور مثال ۵ دفترچه بيمه درمانى دارد، نبايد يكسان

تهران، بر گزار شد، افزود: وزارت رفاه با تغيير نحوه دريافت حق بيمه درمان از نرخ ثابت به ۷ درصد حقوق کارکنان بازنشستگان كشورى و لشكرى موافق است البته وزير بهداشت و وزير دفاع در اين زمينه نظرشان اين بود كه اين هزينه درمانى براى خانوادهاى با يك دفترچه و خانوادهاى كه به طور مثال ۵ دفترچه بيمه درمانى دارد، نبايد يكسان

تهران، بر گزار شد، افزود: وزارت رفاه با تغيير نحوه دريافت حق بيمه درمان از نرخ ثابت به ۷ درصد حقوق کارکنان بازنشستگان كشورى و لشكرى موافق است البته وزير بهداشت و وزير دفاع در اين زمينه نظرشان اين بود كه اين هزينه درمانى براى خانوادهاى با يك دفترچه و خانوادهاى كه به طور مثال ۵ دفترچه بيمه درمانى دارد، نبايد يكسان

تهران، بر گزار شد، افزود: وزارت رفاه با تغيير نحوه دريافت حق بيمه درمان از نرخ ثابت به ۷ درصد حقوق کارکنان بازنشستگان كشورى و لشكرى موافق است البته وزير بهداشت و وزير دفاع در اين زمينه نظرشان اين بود كه اين هزينه درمانى براى خانوادهاى با يك دفترچه و خانوادهاى كه به طور مثال ۵ دفترچه بيمه درمانى دارد، نبايد يكسان

خبر

از ابتدای سال آینده و برای توسعه اشتغال؛

روستاییان ۲۰۰ تریلیون تومان تسهیلات بدون سود بانکی می گیرند

صندوق مهر امیر رضا (ع) در راستای توسعه مشاغل روستایی از ابتدای سال آینده ۲ هزار میلیارد ریال تسهیلات به ۲ هزار روستای کشور پرداخت خواهد کرد.

به گزارش مهر، در راستای توسعه اشتغال در روستاها و شهرها و همچنین اجرایی شدن برنامه اصلی دولت دهم در کاهش نرخ بیکاری، از ابتدای سال آینده ۲ هزار میلیارد ریال از اعتبارات صندوق مهر امیر رضا (ع) برای حمایت از اشتغال روستایی اختصاص می یابد و روستاهای مشمول طرح پرداخت خواهد شد.

بر اساس این گزارش، این مبلغ به صورت وام قرض الحسنه بدون سود بانکی و با کارمزد ۴ درصد و بازپرداخت پنجساله به متقاضیان تسهیلات اشتغال روستایی واجد شرایط پرداخت می شود این طرح که قرار است به صورت آزمایشی در ۲ هزار روستای کشور که مورد شناسایی نیز قرار گرفته اند به اجرا گذاشته شود، در این طرح سهم هر روستا یک میلیارد ریال اعتبار است با توجه به طرح متقاضیان اشتغال در روستاها، به هر یک از مشمولان دریافت تسهیلات، ارقام ۸، ۵ و ۱۵ میلیون تومانی اختصاص می یابد همچنین طبق برنامه ریزی های صورت گرفته، این تسهیلات قرار است در حوزه های مختلف کشاورزی، صنایع دستی، صنایع کوچک و موارد دیگر پرداخت شود همچنین در صورت موفقیت، این طرح به صورت گسترده در همه روستاهای کشور به اجرا در خواهد آمد.

مجلس تصویب کرد:

۸۰ میلیارد تومان؛ سهم زندانیان غیر کلاهبردار از بودجه ۸۹

با تصویب مجلس سال آینده ۸۰ میلیارد تومان تسهیلات قرض الحسنه برای مجرمان غیر کلاهبردار در نظر گرفته شد.

به گزارش فارس، در مسیر بررسی جزئیات بودجه ۸۹، به منظور تامین تسهیلات برای زندانیان نیازمندی که محکومیت های آنها شامل جرایم مالی و جرایم غیر عمد غیر از کلاهبرداری می شود، مجوز تخصیص تسهیلات ۸۰ میلیارد تومانی را صادر کردند. این گزارش حاکی است، تمام زندانی هایی که محکومیت آنها شامل جرایمی به غیر از کلاهبرداری می شود و به دلایل مختلف توان پرداخت دیه یا بدهی خود را ندارند تسهیلات از محل وجوه قرض الحسنه بانکها اختصاص یافته. بر پایه این گزارش، تسهیلات تخصیصی به این منظور در اختیار ستاد مردمی رسیدگی به امور دیه و کمک به زندانیان نیازمند قرار می گیرد تا با نظارت وزارت دادگستری در این مسیر اقدام کنند.

این گزارش اضافه می کند، دولت برای تامین هزینه های دفاتر ستاد مردمی رسیدگی به امور دیه و کمک به زندانیان نیازمند در مرکز و استان های کشور و نیز کمک به زندانیان نیازمندی که به دلیل بدهکاری، دیه و سایر محکومیت های مالی غیر از کلاهبرداری مورد حمایت ستاد دیه کشور، مبلغ ۲۰۵ میلیارد ریال به عنوان کمک در اختیار ستاد دیه قرار می گیرد.

خبر

فقط ۲۳ درصد دستشان به وام و زمین رسید

۷۷ درصد تهرانی ها در مسکن مهر مردود شدند

مدیرکل تعاون استان تهران از واجد شرایط شدن ۲۳ درصد از متقاضیان مسکن مهر در پایتخت و شهرستان ها خبر داد و گفت که برخی پروژه ها هم اکنون به ساخت در طبقه های سوم و چهارم و دریافت وام احداث رسیده اند.

محمود حیدری در گفت و گو با مهر در خصوص آخرین وضعیت پروژه های مسکن مهر استان تهران گفت: با توجه به حساسیت دولت در راستای تحقق پروژه مسکن مهر که برای تامین مسکن استان به ریاست استاندار تشکیل شد، هم اکنون ۱۶۰ هزار متقاضی در استان تهران با جدیت کار ساخت و ساز را انجام می دهند. وی اختصاص زمین و هدایت پروژه های مسکن مهر به ۲ شهر جدید هشتگرد و پرند را از دیگر اقدام های دانست که در رابطه با مسکن مهر استان تهران توسط وزارتخانه های تعاون و مسکن و شهرسازی انجام شده است همچنین هم اکنون تمامی ۱۶۰ هزار نفر متقاضی که دارای پیشرفت خوبی در پروژه های خود هستند، سهم آورده یک میلیون تومانی آماده سازی خود را نیز پرداخت کرده اند.

این مقام مسوول در بخش تعاون از تلاش دستگاه های مرتبط، برای پرداخت تسهیلات بانکی در سطح شهرستان های استان تهران سخن گفت و تاکید کرد: از کل متقاضیان استان تهران که یک میلیون و ۱۰۰ هزار نفر بودند، بعد از پالایش ۲۵۹ هزار نفر در قالب یک هزار و ۶۷۲ تعاونی، به سازمان مسکن و شهرسازی برای طی مراحل دریافت زمین معرفی شدند.

2 Years Warranty

VGA CAMERA

MP3 PLAYER

FM RADIO

Micro SD UP to 32GB

GB190

مرکز خدمات پس از فروش پارس کامتل

تهران ۲۴-۱۱۱۱۳۸۶۳۸۲۲۱-۴۱

مشهد ۵-۸۴۵۴۷۰۵

رشت ۱-۳۲۴۴۵۶۱

اصفهان ۳۱۱-۲۲۴۴۸۳۵

اهواز ۶۱۱-۲۲۲۶۲۹۲

SMS 1000 99 99

ارسال سریال گوشی از طریق پیامک به شماره 1000 99 99

از صحت کارت گارانتی اطمینان حاصل فرمایید.

برای شکایتی شماره سریال، تلفن روشن را در صفحه اصلی قرار داده و کد #068 را از چپ به راست وارد نمایید.

مرکز فروش در تمامی نقاط ایران

- مشهد / کجربه ۵۱۱ ۸۴۵۰۰۰
- اصفهان / باصفهان سن ۳۱۱ ۴۴۳۵۰۰
- اهواز / پاترس موبایل ۶۱۱ ۴۴۰۴۸۰
- تبریز / فروشگاه گنجینه ۴۱۱ ۵۵۵۱۰۳۶
- رشت / جهان ارتباط شمال ۱۳۱ ۳۳۴۸۹۶
- بیروجند / نینتل ۵۶۱ ۴۴۳۵۴۴۴
- یزد / امیرقطر ۳۵۱ ۶۴۴۵۰۵۴
- شیراز / فلانس موبایل عالی ۷۱۱ ۴۴۸۹۵۹۹
- شیراز / سنترال موبایل ۷۱۱ ۶۴۷۳۸۵۵
- شیراز / فلانس موبایل زیبرج ۷۱۱ ۴۴۸۱۸۱۰
- آمل / فروشگاه مهرگان ۱۲۱ ۴۴۴۹۷۹۶
- کاشان / روشن پروهان کویر ۳۶۱ ۵۵۵۶۰۱۳
- یوشهر / آریانا ۷۷۱ ۴۵۲۷۴۸۸
- گرماتشاه / موبایل قاسمی ۸۳۱ ۷۲۹۹۱۲۱
- شهرکرد / موبایل ستار ۳۸۱ ۴۴۴۴۱۱۰
- کرخ / پیشتر مقدم ۴۶۱ ۶۶۱۸۸۰۰
- یاسوج / فروشگاه صالحی ۷۶۱ ۴۴۴۷۰۰۶
- تهران / موبایل ۴۱ ۶۶۷۶۶۶۶
- تهران / نوکیلتیک ۴۱ ۸۸۲۱۴۵۵۹
- تهران / نیا موبایل ۴۱ ۴۴۴۴۹۵۷۴
- تهران / امین ۴۱ ۶۶۷۶۶۶۶
- تهران / تهران تل ۴۱ ۶۶۷۶۶۹۱۷-۹
- تهران / نیا تل ۴۱ ۶۶۷۶۶۹۱۷-۴
- تهران / گلگاری هوس ۴۱ ۶۶۷۶۶۹۱۷-۵
- تهران / هماتل ۴۱ ۶۶۵۹۱۶۶
- تهران / کسوی تل ۴۱ ۴۴۰۴۴۵۴۱
- تهران / گلکسیک ۴۱ ۶۶۷۶۶۹۱۷-۳
- تهران / جهان موبایل ۴۱ ۳۳۹۰۳۰۹۶
- تهران / فروشگاه دیجیتال ۴۱ ۸۸۰۳۹۹۲۳

پورت USB، ضبط صدا، دوربین VGA 640*480 پیکسل، رادیو FM به همراه قابلیت پخش mp3

www.lgmobile.com

LG Life's Good

کامتل نمایندگی رسمی گوشی های ال جی در ایران

دفتر مرکزی تهران: تلفن: ۴۱-۸۸۶۳۸۲۲۱-۲۴

www.parscomtel.com

پورت USB، ضبط صدا، دوربین VGA 640*480 پیکسل، رادیو FM به همراه قابلیت پخش mp3

www.lgmobile.com

کامتل نمایندگی رسمی گوشی های ال جی در ایران

دفتر مرکزی تهران: تلفن: ۴۱-۸۸۶۳۸۲۲۱-۲۴

www.parscomtel.com